
 
 

Referat af møde i Bestyrelsen i Grundejerforeningen 
10. december 2019 hos Inge (11)  

Grundejerforeningen 

Jonstruphøj 
 

 
Tilstede: Hasse (13), Mads (19), Inge (11), Frank (26), Marianne (15), Henrique (12) og Birgit (5) 

 

Dagsorden: 

1) Godkendelse af dagsorden 

2) Godkendelse af referat fra møde 25. september 2019 

3) Affaldssortering 

4) YouSee – andre muligheder? 

5) Vedtægterne (forberedelse til generalforsamlingen) 

6) Næste møde 

7) Eventuelt 

 

Referat: 

 

Ad 1) Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt. 

 

Ad 2) Godkendelse af referat fra møde 25. september 2019 

Referatet blev godkendt. 

 

Ad 3) Affaldssortering 

Alle husstande har skullet vælge container til restaffald og organisk affald. Vi kunne vælge mellem 

en ”lille” og en ”stor” model (forskel på 7 cm.).  

Derudover vil to ekstra fællescontainere til metal og plast blive leveret til gæsteparkeringspladsen 

(kommer til at stå på vestsiden af parkeringspladsen mod træerne). Vi kan også få en 

fællescontainer til pap (kan stå bag redskabsskuret). 

 

Sidste udmelding fra kommunen er levering 1. februar 2020. 

 

Retningslinjer for affaldssortering fremsendes af kommunen, men vi kan evt. udarbejde en lettere 

tilgængelig vejledning sammen med beboere med særlig erfaring inden for affaldssortering. 

 

Ad 4) YouSee – andre muligheder? 

I henhold til foreningens deklaration skal vi alle være parthavere ”i det ved bebyggelsen anlagte 

fælles antenneanlæg for radio og TV”. Der står endvidere i deklarationen, at ”Anlægget kan udvides 

og ændres, såfremt der i grundejerforeningen er flertal herfor”. 

Grundejerforeningen har en aftale med YouSee om grundpakken. YouSee er ansvarlig for 

antenneanlægget og for at levere tv til alle husstande samt for en tidssvarende løsning. 

 

Henrique, Mads o.a. undersøger, om vi har andre muligheder for tv-udbud. 



Notat om kabel-TV skal opdateres (Karl-Ib og ?). 

 

Ad 5) Vedtægterne (forberedelse til Generalforsamlingen) 

Der arbejdes på et forslag til ændringer af vedtægterne mht. håndtering af grundejerforeningens 

bankkonti. Der skal være 2 godkendelser (kasserer og formand og i dennes fravær fra 

næstformand). Dette skal gælde alle betalinger fra renoveringsfonden og fra drift ved udgifter over 

4.000 kr./måned. 

Forslaget med fremhævede ændringer skal behandles på næste møde i bestyrelsen inkl. evt. 

bemærkninger fra vores pengeinstitut. Der skal desuden være mulighed for flere konti (og for flere 

pengeinstitutter?).  

 

Forslag skal behandles på Generalforsamlingen. På Generalforsamlingen skal 2/3 af de 

stemmeberettigede grundejere være mødt eller lovligt repræsenteret, og mindst 2/3 af de afgivne 

stemmer skal være for ændringsforslaget. 

 

Ad 6) Næste møde 

Næste møde afholdes 14. januar 2020 kl. 18 hos Henrique (12).  

 

Ad 7) Eventuelt 

Inge undersøger muligheden for bookning af Jonstruphus til Generalforsamling den 5. marts eller 

26. marts. 

 

Tak til Inge for dejlig forplejning. 

 


